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IFJÚSÁGi ALAP (IFJ-16) - 4. A kulturális és rekreációs szolgáltatásokhoz való jobb hozzáférés megteremtésével a társadalmi befogadás előmozdítását elősegítő programok
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Tevékenységünk egyik fő célja a daganat-prevenció. Másik fő 
profilunk a daganatos betegek gyógyulást segítő komplex 
rehabilitációja. 
Ezen projekt keretében alábbi programjainkat érintené:
Felvilágosító előadások (emlő- és here-önvizsgálat oktatása, 
daganatos betegségek kockázati tényezői, stb.): középiskolás 
korosztálynak és felsőfokú intézményekben tanuló fiataloknak
Campus Fesztivál több száz fiatalnak emlő- és here- 
önvizsgálat oktatás (4nap)
Egészségnap:  felvilágosító előadásokkal (emlőönvizsgálat 
tanítása, egészséges táplálkozás, mentális egészség, mozgás 
fontossága az egészségmegőrzésben), kulturális programokkal 
kb. 1000 fő résztvevővel.

Ma a világon minden hetedik nő emlőrákos lesz élete folyamán. 
A kutatásoknak köszönhetően jók az esélyek a túlélésre, főleg ha 
időben felfedezik az elváltozást magukon, ezért nagyon fontos, 
hogy össztársadalmi szinten is támogatásra találjon az 
egészségmegőrzéssel és daganatos betegek rehabilitációjával 
foglalkozó civilszervezetek munkája.

A debreceni székhelyű Holnapom Egyesület célja, hogy a vidéki 
daganatos betegek is hozzájussanak kiegészítő terápiákhoz és 
rehabilitációs programokhoz, amik sokszor csak Budapesten 
elérhetőek.  Kiemelt célunk a rákbetegek érdekképviselete, a 
rákbetegséggel, a rákbetegek életével kapcsolatos széleskörű 
szemléletformálás, a betegek kellő mértékű és szakszerű 
tájékoztatása, segítő szolgáltatások biztosítása, egészségvédő és 
sporttevékenységek oktatása, egészségre nevelő és 
szemléletformáló életmódprogramok kidolgozása, 
megszervezése.
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„TÁMASZ” Mentálhigiéniés, Mentori, és Foglalkoztatás-
szervezési segítő Program biztosítása fogyatékos fiataloknak. A 
„TÁMASZ” projektünk keretében a fogyatékos fiatalok 
igényeire reagálva életminőségének javítását, a társadalom 
életében való aktív részvételének elősegítését célozzuk. A 
programba 20 fő fogyatékos fiatalt vonunk be. Számukra 
mentálhigiéniés, mentori, és foglalkoztatás-szervezési segítő 
szolgáltatásokat nyújtunk magasan képzett, elkötelezett 
szakemberek bevonásával. A projekt várható eredményei 
személyes élményre alapozott, gyakorlatorientált 
segítségnyújtás, a célcsoport aktivizálása.

A Lépéselőny Közhasznú Egyesület főként a munkanélküliek és a 
teljes értékű, valamint a megváltozott munkaképességű 
álláskeresők re-integrációjával foglalkozó civil szervezet, amely a 
társadalmi felelősségvállalás és esélyegyenlőség jegyében 
elkötelezett híve a személyek munkaerőpiacról való kiszorulása 
megakadályozásának.
www.lepeselony.com
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Ennek az eseti rendezvénynek a célja, hogy különböző 
korcsoportok találkozzanak az egészséges életmóddal 
kapcsolatos üzenetekkel. Első alkalommal gondoltunk arra, 
hogy megszólítjuk a mozgáskorlátozott, de sportolni vágyó 
gyerekeket és felnőtteket is. 
Előadásokon keresztül hangsúlyt fektetünk az egészséggel 
kapcsolatos ismeretek bővítésére.

Egyesületünk 2004-ben kezdte meg működését. Megalapításában 
olyan fiatal sportolók, edzők vettek részt, akik szívügyüknek 
tekintik a gyerekek, a fiatalok sportszeretetének kialakítását és 
egészséges életmódra nevelését.
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2005-ben azzal a céllal jöttünk létre, hogy felhívjuk a társadalom 
figyelmét elsősorban a rákban megbetegedett gyermekekre. 
Azonban egyre több a fiatalkori cukorbeteg és a betegséghez 
társuló egyéb krónikus betegség miatt gondozásba kerülő 
gyermek, munkánkban kiemelkedő szerepet kapott a velük való 
foglalkozás.
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A Mályvavirág Alapítvány célkitűzése, hogy támogatást 
nyújtson méhnyakrákos nőknek, segítse őket a gyógyulásukban 
valamint az, hogy a megelőzés fontosságát hirdesse. Minden 
általános- közép és felsőoktatási intézménybe eljuttatjuk a HPV 
fele se mese c. kiadványunkat online letölthető formában, 
melyet felvilágosító órák keretében az iskolai védőnők 
együttműködésével prezentálva is be lehet mutatni. Azokba 
az oktatási intézményekbe, ahol már fontos a szűrés 
fontosságának hirdetése, információs plakátokat is kihelyezünk. 
Részt veszünk olyan rendezvényeken ahol nagy részvétel és a 
lakossági forgalom, pl. Campus fesztivál, egészségprogramok. 
Itt szóróanyagokkal és plakátokkal hívjuk fel a figyelmét 
mindenkinek a megelőzés fontosságára és érintettség esetén a 
segítségnyújtás igénybevételi lehetőségére és a helyi 
Mályvavirág Pont elérhetőségére. Ebben az évben a ?Gyöngyre 
fűzve? szlogen alatt dolgozunk. A karkötőket általános és 
középiskolások részvételével fűzzük, ennek a jelképeként a  
Kenézy Kórház és a Klinika nőgyógyászati osztályai valamint a 
Mályvavirág Pont a hozzá forduló érintetteknek gyöngykarkötőt 
adnak.

A Mályvavirág Alapítvány a méhnyakrákos nők gyógyulásáért és 
a megelőzésért dolgozik, országos szervezetként. 
Magyarországon öt Mályvavirág Ponttal működik. A Pontok 
feladata, a helyi közösség összefogása méhnyakrák témában, a 
helyi prevenció erősítése és az érintettek összefogása. Debrecen 
városban, Fejes Veronika által működtetett Debreceni 
Mályvavirág Pont nagyon aktív és elkötelezett. 2016 januárjában 
megszervezték az Európia Méhnyakrák Megelőzési Hét Debrecen 
városi programját, melyben a Debreceni Klinika és a Kenézy 
Gyula Kórház vett részt. A Debreceni Nagyerdei Stadion teljes 
vállszélességgel áll azóta is a méhnyakrák megelőzés mellé, a 
LOKI focicsapat elkötelezett a prevencióban. A Debreceni 
Mályvavirág Pont, rendszeres Klubtalálkozókat szervez, 
felvilágosító-játékos előadásokkal kíván eljutni a városban 
működő iskolákba, a kórházakban információs anyagokat kitenni 
és rákapcsolódni az Alapítvány programjaira egyaránt.
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Speciális nevelési igényű gyerekek számára szenzomotoros 
rekreációs tréning szolgáltatás biztosítása 2016 évben

Az alapítvány célul tűzi ki, a hátrányos helyzetű 
tehetséggondozást, különösképpen a sporttevékenységgel 
összefüggésben felmerült felszerelési, versenyeztetési költségek 
viselését, illetve a kerekes székes vívók sportolási lehetőségének 
a biztosítását, előmozdítva így ezen személyek társadalomba való 
minél eredményesebb beilleszkedését. A debreceni vívósport, és 
vívóélet színvonalának emelése érdekében vívóversenyek 
rendezése és támogatása, továbbá, edzőtáborok szervezése 
közösség formáló jelleggel.  Mozgáskorlátozott, sérült gyerekek 
megismertetése a vívással, illetve versenyeztetése. Külföldi 
cserekapcsolatok kiépítése, fenntartása, működtetése. Szakmai 
tapasztalatcserét elősegítő tanulmányi utak szervezése.
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A DIÖK Egészségnapot és Városi Foci kupát szervez a 
debreceni középiskolai fiatalok számára. Az egészség 
megóvása és az aktív sport minden fiatal számára nagyon 
fontos. A DIÖK tagjai és önkéntesei ezért rendhagyó városi 
ifjúsági egészségnapot és hagyományos városi foci kupát 
rendez 2016 szeptember és októberében. A focikupa döntője 
mellett Egészségnap kerül megrendezésre.

A Debreceni Ifjúsági Szolgáltató Nonprofit Kft. 2011 
szeptemberétől kapta meg az Ifjúsági Ház üzemeltetésének 
feladatát. A Mezon Ifjúsági Irodában már megszokott és jól 
bevált tevékenységeinken, szolgáltatásainkon - ingyenes 
információgyűjtés, ingyenes internetezési lehetőség, ingyenes 
WI-FI elérhetőség, jegyvásárlás, faliújság, olvasósarok ? túl 
igyekszünk új hagyományokká váló programokat is indítani, mint 
a Sport- és Egészségnap, a Belvárosi Adventi Délután, a 
RockMikulás vagy a kéthetente csütörtökönként tartott 
Táncházunk. Az Ifiház egy különleges hely, ahol a sok tér, 
helyiség és belső udvar miatt egyszerre több program is 
megvalósulhat.
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Táncerő!
- énekkel és tánccal a sérült emberek esélyegyenlőségéért és 
elfogadásért -

A projekt célja az önhibájukon kívül fogyatékkal élő emberek, 
fiatalok helyzetének, emberi küzdelmeinek, minden embert 
megillető élő álmainak bemutatása, ismertté tétele a művészet 
egyedülálló eszközeivel köztereken, videó megosztó 
portálokon; s ezáltal társ-i elfogadásuk előmozdítása, a társ. 
egészséges immunrendszerének megerősítése. A projekt az alig 
egy évtizede létező flashmob, am. villámcsődület módszerét 
használja fel - az álmokat, vágyakat, sorsokat a zene, a tánc és 
az ének eszközeivel emberközelbe hozva olyan tömegekhez, 
akik eddig egyáltalán nem, vagy csak távolról szembesültek 
azzal, hogy sérült embertársaink is köztünk élnek, boldogulni 
szeretnének.
A pr.-ban ép és sérült, kreatív és amatőr fiatal művészek 
vesznek részt, ill. a flashmobok célja olyan emberek bevonása 
is, akik korábban közvetlenül nem érintkeztek a művészet 
világával. Az énekes-táncos-zenés koreográfiák a 
mozgássérültekkel közösen kerülnek kialakításra, valóban az ő 
érzéseiket jelenítve meg. A produkciók egyben magukhoz a 
sérült fiatalokhoz is szólnak, a betegekhez, elesettekhez, 
balesetet elszenvedőkhöz: hogy mindig van remény a teljes, 
boldog életre, sosem szabad feladni az álmokat, a célokat, a 
küzdelmet. Ahogy egy, a lábát balesetben elvesztett lány a 
kórházban példamutatóan küzdve megfogalmazta: "ezt is ki 
lehet hozni jóra". :)

Szervezetünk fő tevékenysége a gyermek-, és ifjúsági korosztály 
kulturális és művészeti nevelése, ifjú tehetségek felkarolása. 
Célunk a hátrányos helyzetű emberek, elsősorban a gyermekek 
lelki, mentálhigienés állapotát javítani, elsősorban a zene és a 
tánc eszközeivel. Kulturális és művészeti nevelésükkel és 
tehetséggondozással elősegítve esélykompenzációjukat. Amatőr 
színpadi musical előadásokon túl jótékonysági műsorokat is 
tartunk és 2014 óta működtetjük a SzínpadVilág Tanodát, 
melyben rendszeres képzést biztosítunk a színpadi lét iránt 
érdeklődő fiataloknak. Az egyesületet két egyenjogú társelnök 
vezeti.
A társulatnak kb. 10 állandó fellépő tagja van, 20 fő tanodás 
oktatottja és kb. 30 főnyi állandó támogatója (önkéntesek). Civil 
kapcsolataink megyeszerte kiterjedtek, Debrecenben elsősorban 
óvodákkal és iskolákkal állunk szakmai kapcsolatban. Van 
művészeti vezetőnk, tanodavezetőnk és szerződött szakoktatóink.
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